
Lesson 4  A Dog in a Barbershop [解答・解説] (pp.16-17) 

 

■ Listen and Answer 解答例 

(1) A barbershop / There used to be a barbershop there 

(2) it must have been very shy, or may just have been happy to see them 

 

■ Listen and Answer 解説 

(1) 例文①参照．  

(2) 例文⑤参照．本文の to see us は to see them に変えて答える必要がある．reaction

は「反応」の意味．＜react （反応する）＞ 

1. barbershop 「散髪屋，理髪店」 

1-2. at that corner 通りにある「角」は「地点」を表すので at または on を伴う．部屋

や画面，ページなどの「すみ」は「空間」が意識されるので in を用いて表現する． 

3. There was an old dog there. 文頭の There は形式的な語で発音は弱い．文末の there 

は「そこに」の意味の副詞で，やや強く発音される． 

5. loudly 「大声で，やかましく」 

6. shy 「（動物が）臆病な，警戒して」 

6. just「ただ～だけ」  

6. happy to see 「～に会えてうれしい」 不定詞の副詞的用法で「原因」を表す． 

 

■ Think and Express! A 解答例 

(1) used to be a movie theater 

(2) would often[sometimes] go fishing 

(3) must have left it at home 

(4) may have failed the test 

 

■ Think and Express! A 解説 

(1) There used to be...（以前…があった）の形． 

(2) would を用いて表現する．oftenなどの副詞をともに用いてもよい． 

(3) <must have＋過去分詞> を用いる．commuter pass は「（通学・通勤の）定期券」． 

(4) <may have＋ 過去分詞> を用いる． ここでの failは他動詞で，「〔試験など〕に落ち

る，失敗する」 の意味を表す． 


